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Результати анкетування студентів 1 курсу НУБіП України-2020 

завершення 1 семестру 

Вибіркова сукупність склала 1117 респондентів - станом 30.12.2020 
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Вкажіть курс навчання?

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 1 рік магістратури 2 рік магістратури

50 54

20

79

161

77
55

100

72

133

101

21
33

75

18

68

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Вкажіть назву інституту/факультету? 
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707; 63%

39; 4%

371; 33%

1. Чи влаштовує Вас якість освітнього процесу на факультеті, 
ННІ?

Так

Ні

Більш влаштовує, 
ніж не влаштовує

180; 15%

99; 8%

110; 9%

839; 68%

2. Які проблеми на Вашому факультетів, ННІ потребують 
термінового вирішення  

Якість викладання дисциплін

Відношення працівників 
деканату, ННІ до студентів

Застарілі підручники

Істотних проблем на 
факультеті, ННІ немає
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243; 22%

179; 16%

37; 3%

658; 59%

3. Що з переліченого в студентському житті Вас хвилює 
найбільше? 

Нестача грошей на прожиття

Умови проживання в 
гуртожитку

Нестатутні відносини (хабарі, 
подарунки тощо)

Мене все влаштовує

899; 81%

8; 1%

50; 4% 160; 14%

4. Як часто Ви пропускаєте навчальні заняття?

Відвідую всі заняття

Пропускаю нецікаві практичні 
заняття

Пропускаю нецікаві лекції

Пропускаю, коли працюю
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409; 37%

52; 5%

442; 39%

214; 19%

5. Чи влаштовує Вас інформаційно-технічне забезпечення 
навчального процесу?

Так

Ні

Потребує покращення Wi-
Fi у корпусах 

Потребує покращення Wi-
Fi у гуртожитках

15; 1%

79; 7%

1006; 90%

17; 2%

6. Чи доводилося Вам стикатися з випадками корупції в період 
останньої зимової сесії?

Так, стикався з цим особисто

Так, чув про це від інших 
студентів, які стикалися з цим 
особисто

Не стикався

Інколи  студенти ініціюють хабарі
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461; 41%

525; 47%

131; 12%

7. Чи влаштувала Вас якість дистанційного навчання у першому 
семестрі?

Так Більше так, ніж ні Ні
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252
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143

135

все було нормально

відсутність навичок самостійного навчання

відсутність постійного доступу до стабільного Інтернету

необхідність придбання більш потужного ПК чи 
смартфону

технічна неготовність інформаційних ресурсів 
Університету

відсутність інформаційно-методичного забезпечення з 
окремих дисциплін на ресурсах Університету

низька кваліфікація окремих викладачів у сфері ІКТ

Інше…

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

8. Які фактори заважали Вам дистанційно отримувати 
якісні освітні послуги в Університеті? (можливі декілька 

відповідей)
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337; 30%

249; 22%149; 14%

382; 34%

9. Чи влаштовує Вас якість соціально-побутових умов 
гуртожитку?

Так,

Так,  покращення помітні                        

Ні

Не проживаю

850; 76%

41; 4%

173; 15%

53; 5%

10. Чи хочете Ви продовжувати навчання в НУБіП України:

Так, в магістратурі 
університету

В аспірантурі 
університету

Не буду навчатись

Буду отримувати другу 
спеціальність  в НУБіП 
України
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388; 35%

487; 43%

242; 22%

11. Чи відчуваєте Ви позитивні зміни в Університеті за останній 
рік?

Так                                       Частково                             Ні

216; 19%

298; 27%503; 45%

100; 9%

12. Яке місце на, Ваш погляд, займає НУБіП України серед інших 
університетів  України?

Найкращий

Найкращий аграний 

На рівні кращих

Не відрізняється серед 
інших


